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                    KLÁŠTOR  RAJHRAD, MAGICKÁ ROSA COELI,  

          HISTORICKÉ  MESTSKÉ  SLÁVNOSTI  DOLNÍ  KOUNICE  

 

Zájazd z programu CK TRIP „Poznávame južnú Moravu“   

    TERMÍN: 6.9.2024  

Pre kolektív termín podľa požiadavky /bez mestských slávností/ 

CENA: 39 €   

V cene je doprava autobusom, prehliadky so sprievodcom CK   

Cena je kalkulovaná s odchodom zo Žiliny, pri odchode z iného miesta cenu prispôsobíme podľa skutočných km 

Možný príplatok: vstupenky, cestovné poistenie   

 PROGRAM:   

Odchod zo Žiliny o 6,30 hod., možnosť nástupu po Trenčín. Po príchode na Moravu zastávka v malebnom vinárskom mestečku 

Rajhrad, podľa legendy založenom už v 10. st. Prehliadka unikátneho benediktínskeho kláštora s Pamätníkom písomníctva na 

Morave a barokovým kostolom sv. Petra a Pavla z r. 1050. Súčasná baroková podoba vznikla na základe posledného projektu 

slávneho architekta Jana Blažeja Santini Aichela, ten sa ale dostavby nedožil. Zaujímavosťou je, že celý kláštor stojí kvôli 

podmáčanému bažinatému podložiu na dubových pilotoch a roštoch, rovnako ako slávny kláštor v Plasoch. Zachovala sa veľmi 

rozsiahla a hodnotná knižnica s viac ako 65 tis. zväzkami, najstaršou knihou je Martyrologium Adonis, napísaná francúzskym 

biskupom Adom na začiatku 10.st. Majestátny interiér chrámu sv. Petra a Pavla vyniká nádhernými stropnými maľbami, 

freskami a sochami.  

  

Navštívime aj Dolní Kounice, starobylé mesto s mnohými významnými pamiatkami, predovšetkým cisterciácky kláštor Rosa 

Coeli – ružu nebies, ktorého história siaha do r. 1233, dnes tu žije komunita sestier. Pri prehliadke sa zoznámite s 

najzaujímavejšími miestami: úchvatná zrúcanina románsko-gotickej baziliky Nanebevzatia Panny Márie s presláveným 

portálom, unikátnym umeleckým dielom jedinečným v strednej Európe, krížová chodba s rajskou záhradou, kapitulná sieň... 

Magická atmosféra bývalého kláštora pôsobí na návštevníkov pozitívnou energiou, jeho kladná sila vplýva blahodárne na celý 

organizmus. V kláštore bola obnovená tradícia varenia piva a tak môžeme ochutnať pivo z kláštorného pivovaru.  

Pokračujeme prehliadkou zámku, ktorý patrí k najstarším v ČR. Uvidíte originálnu architektúru z r. 1280 a dokonca starších 

rokov, zachovalé architektonické prvky od gotiky po renesanciu. Výnimočná je krásna hrebienková klenba, portál, gotická 

bašta s čiastočne dochovanou freskovou výzdobou, diamantový portál, strielne, sgrafity, hodovná sála, vzácne samonosné 

schodisko, vodné priekopy a mnoho ďalších zaujímavostí.  

  

Zúčastníme sa historických mestských slávností Rosa Coeli s bohatým programom – sprievod kráľa, stredoveký jarmok, 

historický šerm, jazdecký turnaj, predstavenie práva útrpného, dobové tance a skladby umelcov zaoberajúcich sa historickou 

hudbou, komentované prehliadky kláštora a synagógy, nebude chýbať občerstvenie, víno a kulinárske špeciality.   

  

Odchod na Slovensko.  

  

Pre kolektív nad 40 osôb – ďalšie 2 osoby zdarma 
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